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Auxiliar 7
Sucesiones

Problema 1. (a). Demuestre la continuidad del valor absoluto. Es decir, para cualquier sucesión convergente (an), (|an|)
converge y ĺım |an| = | ĺım an|.

(b). Demuestre la continuidad de la raíz cuadrada. Es decir, para cualquier sucesión no negativa convergente (an), (
√
an) converge

y ĺım
√
an =

√
ĺım an.

Problema 2. (a). 1 (2 pts.) Sea sn = 3 +
√
n

2n+3 . Sea ε > 0. Muestre que existe un n0 para el que se cumpla que si n ≥ n0

entonces
|sn − 3| < ε.

(b). 2 (≥ 2 pts.) Sean (an)n∈N y (bn)n∈N sucesiones tal que an → l y bn → r. Demuestre que máx{an, bn} → máx{l, r}.

(c). 3 Calcule

1). ĺım
n→∞

1

n
sin

(
nnn!√
n+ 1

)
2). ĺım

n→∞
(
√
n2 + 1− n)n

3). ĺım
n→∞

4n4 + 2n2

n4 + 5n3 + 3n+ 6

4). ĺım
n→∞

2
n + 3√

n
cos

(
nn

n!

)
+ 2n+1

3−3n

2n

n! +
(−1)n

n + 1
1− n!

nn

5). ĺım
n→∞

an + n

na2n + 1
donde an → l.

Problema 3. (a). 4 (2 pts.) Sean a, b ∈ R y sean (an)n∈N y (bn)n∈N dos sucesiones reales tales que an ≤ a, bn ≤ b para todo
n ∈ N. Suponga que an + bn → a+ b. Demuestre que an → a y bn → b.

(b). 5 Sea a ∈ R y p : R → R un polinomio de grado k ∈ N. Calcule ĺım p(n) a
n

nn .

(c). Sea (bn) acotada y (an) tal que (1/an) es nula. Muestre que 1
an+bn

→ 0.
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